

Птичий рынок окончательно перенесут в субботу

Большинство продавцов туда ехать не торопятся.

Уже неоднократно озвучивалась информация о том, что в Иркутске якобы открылся новый колхозный птичий рынок. Однако, посетив его в минувшие выходные, мы обнаружили пустые прилавки. На птичьем рынке не было ни одного продавца! В администрации рынка нам сообщили, что он будет открыт 8 марта и уже есть заявки на торговые места. Однако, как говорят сами продавцы, место здесь неудобное и неприбыльное. Многим, считают они, проще сидеть дома, чем ездить на новый рынок.

В ближайшие выходные дни продавцы сельской домашней живности должны занять свои рабочие места на новом птичьем рынке, расположенном в самом конце улицы Рабочего Штаба. Правда, они туда не торопятся. До последнего времени колхозники работали на Свердловском рынке — здесь место всем уже давно привычное и удобное. Рядом расположена железнодорожная дорога, благодаря которой сюда стекаются как покупатели, так и сами продавцы живности. С самого открытия колхозно-вещевого рынка отдельное место здесь занимали птичники.

Волнения начались в прошлом году, когда появились первые предпосылки надвигающей беды: по рынку расползлись слухи о том, что он будет закрыт и в первую очередь от этого пострадают именно колхозники.

— В июне с нами расторгли договоры, 1 августа закрыли здание, в котором располагались крытые торговые ряды. Четыре месяца оно простояло просто так, и вот в феврале появились рабочие, началось какое-то движение, — рассказывает Надежда Шимякина, жительница поселка Карлук. — Тогда же приезжали сотрудники городской ветеринарной службы, три недели выселяли отсюда продавцов живого товара. Особенно тяжело тем, кто приезжает сюда торговать из деревень. Ведь это их единственный заработок, который позволяет им содержать семью. У нас, например, фабрика развалилась, пчелохозяйство, зверохозяйство — тоже. Вот и получается, что работать негде. Не от хорошей же жизни мы здесь стоим.

На рынке можно купить все: от птички до гаечного ключа. Подобных торговых точек в городе больше нет.

Жители окрестных домов надеются, что рынок все же не закроется.

— Да вы что, мы привыкли сюда ходить. Здесь же можно купить все, да и продукты в основном натуральные, недорогие. Если его закроют, нам придется ездить на Центральный рынок, но это совсем неудобно, а нам, старикам, вообще тяжело. Нет, мы против закрытия, — сетует Валентина Алексеевна, пенсионерка. Сейчас страсти затихли, но, как предполагают продавцы рынка, это только временно.

— Нам сказали, что мы можем работать, пока выборы не пройдут. По-видимому, не хотели будоражить общественность. А потом, мол, все равно освободите места. Вот сейчас выборы закончились. Значит, уже в ближайшее время опять начнется крик, — говорит Надежда Константиновна. — И ведь что получается: значит, до голосования нам можно было торговать, все нормально, а после уже нельзя. Что же это такое?..

Женщина торгует на рынке овощами из собственного огорода, различными соленьями, кедровыми орешками и шиповником. Еще год назад она торговала птицей.

— Мы продавали и молоко, и яйца. А сейчас молочные ряды убрали, яйца тоже прекратили возить. Остались поросята, птица. Всех колхозников задавили налогами, платой. Мы должны из дома постоянно привозить ветеринарное свидетельство на сельхозживность, а потом здесь, несмотря на эти документы, еще раз проходить осмотр. Плюс деньги на ГСМ, оплату торгового места. А на новом месте плата еще больше, ведь там частный рынок.

Несколько продавцов пробовали поработать на новом месте — на улице Рабочего Штаба. Привезли кроликов, поросят, но выдержали только до обеда — покупатели так и не появились. Ни с чем они вернулись вновь на

свои прежние места. Торговцам овощей, по их мнению, там совсем делать нечего, поскольку район, где находится новый рынок, частный и у жителей есть свои натурпродукты.

Тем не менее перенос рынка — дело уже решенное. По словам Михаила Копылова, директора колхозного птичьего рынка, 8 марта здесь пройдет первый рабочий день, несколько торговых мест уже арендовано.

— Рынок создан для удобства сельских жителей — реализация сельскохозяйственной продукции по доступным ценам. У нас смогут разместиться 200—300 продавцов. Ежедневно будет работать ветеринарная служба. На рынок можно будет доехать с железнодорожного вокзала и с Центрального рынка. На маршрутных такси будет отмечено, что они идут до колхозного птичьего рынка.

Автор: Лидия Гергесова © Номер один ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 3461 07.03.2008, 14:31 📌 228

URL: <https://babr24.com/?ADE=43884> Bytes: 4362 / 4362 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)